Libretto Personale di Formazione Professionale Edile

Protocollo 00064455

Libretto 1 di 1

rilasciato il 27/06/2016

da SCUOLA EDILE L'AQUILA

aggiornate | 27/06/2016 da SCUOLA EDILE L'AQUILA Resp repertorio

ENTE SCUOLA EDILE DELLA PROVINCIA DI L'AQUILA

INFORMAZIONI PERSONALI

Cognome e Nome

RECCHIUTI ELIO

Codice fiscale

RCCLEI60E09A345I

Nato

09/05/1960 L'aquila (AQ)

Nazionalità

Italia

ESPERIENZE FORMATIVE

Tholo AGGIORNAMENTO CORSO BASE 8 ORE - 17

dal 27/08/2016 al 27/06/2016 Ente SCUOLA EDILE L'AQUILA

ADEMPIMENTI

Aggiornamenti Lavoratori

D.LGS. 81/08 Art. 37 e ACSR 26/01/2012

26/06/2021

rilasciato da SCUOLA EDILE L'AQUILA